

Островерхов Александр Викторович, родился 16 июля 1980 года в с. ЮжнаяОзереевка.



Саша рос любознательным мальчиком, хорошо учился в школе, дружил с соседями, помогал родителям.



Мать Саши, Наталья Ивановна, работала начальником отдела связи в с. Глебовское, отец – Виктор Григорьевич был водителем в пансионате «Искра». После окончания школы № 31 в с. Глебовское поступил в ПТУ № 4 на мастера КИПА, планировал после армии учиться в университете.



В 1998 году был призван в воздушно-десантные войска в г. Камышин. В армию ушел Александр с чувством долга, считал, что каждый мужчина должен пройти эту школу жизни.



11.09.1999 года попал в Чечню.



Одна из местных газет писала: «Уже пять новороссийцев убиты во второй чеченской войне. Последний «груз-200» пришел 17 марта в поселок Глебовское...»

В последнем письме от 21 января 2000 года Саша писал: «Привет издалека, а вернее из Ингушетии. Извините, что не могу писать письма чаще, нет возможности, да и времени. У меня все нормально. Как дела у сестренки в школе? Как отметили Новый год? Получил письма из Украины от Витька и Костика. Молодцы пацаны, не забывают меня. Хот изредка, но все же пишут мне. ... Не скрою тяжело мне, но уже привык к нагрузкам, а они поверьте, не малые. Дома бы я в мыслях не мог представить, сколько можно пройти со своим весом. Здесь все понял. Сколько нам еще быть здесь, неизвестно, но до марта будем здесь. Это точно. В марте состоится выборы, война должна закончиться... Сегодня 13 месяцев, как меня нет дома вместе с вами...»



Мама Саши, Наталья Ивановна, рассказывала о нем: « Ему так шла форма десантника! Но он не хотел идти в элитные войска – высоты боялся. А потом вдруг написал: « Мама, я уже один раз прыгал с парашютом! А второй раз трусил, но меня вытолкнули, и я полетел...».

Со слезами продолжала: «Мальчик не пил, не курил. Мы ему посылали конфеты, печенье, а потом, видно по письмам, у них даже хлеба не было вволю. Он писал, что местные детишки приносили из дома им хлеб, молоко, пирожки. 7 месяцев мальчик был в Чечне».



Отец, Виктор Григорьевич, говорить не мог. Отворачивался от журналистов, курил, отходил в сторону...

Островерхов Александр Викторович был смертельно ранен в Чечне и закончил свой героический жизненный путь в госпитале в г. Краснодара. Похоронен в с.ЮжнаяОзереевка, где в честь него названа одна из улиц, посмертно награжден за смелость и отвагу орденом Мужества.



Саша навсегда останется живым в душах его родных и близких. И не только у них, у всех новороссийцев.



Помним, гордимся...

